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INDICACIONES:

El procedimiento, el orden, la claridad de las respuestas y el uso apropiado de la
notacién matematica seran considerados como criterios de calificacidn.

Escriba con lapicero de tinta azul o negra. La prueba desarrollada con lapiz no sera
calificada.

La prueba consta de 3 preguntas, cuyo puntaje esta indicado en cada una de ellas.

Con la finalidad de evitar la anulacién de la prueba tenga en cuenta que no se permite:

Utilizar material de consulta (apuntes de clase, fotocopias o materiales similares).

Usar teléfonos celulares, asi como cualquier otro medio o dispositivo electrénico de
comunicacion.

Conversar durante el desarrollo de la prueba.

Desglosar, arrancar alguna de las hojas cuadriculadas o las del cuadernillo de
respuestas.

(3P) Halle la ecuacién general del plano Q que pasa por los puntos A(2;1;0) y
B(0; 1;3),y es perpendicular al plano Q; : 2x —3y +z+ 5 = 0.

. (3P) Dadas las rectas Li:(xy;2) =(1;-2;3)+A(0;1;2), AeR y

L, : (x;y;2) = (1;-1;2) + t(—2; 1;3), A e R. Determine la ecuacién simétrica
de la recta L que pasa por el punto A(3; —3; 2) y es perpendicular a las rectas L,
y Lo.

. (4P) Las ecuaciones del plano R y la recta L son:

P: 2x+y—z+4=0 L:(xy;z)=(0;1;-1) +t(1;-1;3),teR
a) (1,5P) Determine las coordenadas del punto de interseccion de la recta L con
el plano P.
b) (2,5P) Halle la ecuacion general de un plano Q que contiene alarecta Ly es

perpendicular al plano P.




Una solucion PA3 (parte 1)
4. (3P) Solucién

AB = (-2;0;3) (05p) iy, = (2,—3;1)(0,5P)

1
. [
AB X1y =|-2 0

2 =3

=(9;8;6) (0,5P)

_ W X

p = (9;8;6)
Q: 9x+8y+6y+D=0 (0,5P)

Q
B(0;1;3)

Se reemplaza el punto A (o puede ser B)
9(2)+8(1)+6(0)+D=0 D =-26 (0,5P)
Q: 9x+8y+6z—26=0(0,5P)

A(2;1;0)

5. Solucién

v, =(0;,1;2) ¥, =(-2;1;3) (0,5P)

L, L
o Tk
U1 X Uy = 0o 1 21|=@-42) (1P)
-2 1 3
v=(1;-4;2) (0,5P)
L, L: xy;z) =(3;-3;2) +k(1;,-4;2) (0,5P)

. o _Yt3 _Z72
L: x=3="F=—— (05P)



6. (4P) Solucién

¢) (1,5P) Determine las coordenadas del punto de interseccién de la recta L con

el plano P.

x=0+t¢t
L: y=1—t (0,5P)
z=-1+3t

2x+y—z+4=0
20+ (A -t)—(-1+3t)+4=0
—2t+6=0 t=23(05P)
x=043=3 y=1-3=-2
z=-1+33)=38
AQ(3; —2;8) (0,5P)

d) (2,5P) Halle la ecuacion general de un plano Q que contiene a larecta L y es

perpendicular al plano P.

np=2ZL-)  v=1L-13)
T 7k
npxv, =2 1 -1|=(2-7-3) (05P)
1 -1 3

ng = (2;,-7;-3) (0,5P)
R: 2x—7y—3z+E =0(0,5P)
Se reemplaza un punto de paso de recta L
200-7(1)-3(-1)+E=0
E =4(0,5P)
R:2x—-7y—3z+4=0 (0,5P)



